


 کامنت های راهنما+پاسخ تمرینات

 

  

 

 

 
 

 

های زرد رنگ ؛ مربوط به راهنمای معلم وکامنت   

کلیدها ومتون سبز رنگ ؛ پاسخ تمرینات می باشد.   

 را PDFبرای مشاهدهء متن داخل کامنت ها ، باید فایل

 با نرم افزار آکروبات ریدر باز نمایید و 

 سپس روی شکل کامنت کلیک نمایید . 
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 خیر – زیرا هر دوچرخه به 2 چرخ نیاز دارد و اگر با الگو 2تا2تا پیش برویم به عدد 19 نخواهیم رسید. باید الگویی از 2 باشد ) زوج باشد(
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 شکل دوازهم       2÷( 23+1 )

 خیر –زیرا تعداد مربع های هر شکل   ، فرد است .    
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 تعداد ضلعها که در هر شکل ، فرد است.

 2تاشاد، 2تاغمگین

شباهت : هر دو دارای  الگوی ثابت 2تا2تا هستند. )با الگوی ثابت پیش می روند (     تفاوت :هیچ عدد مشترکی بین آنها وجود 

 ندارد

 پرش چهارم پرش سوم

 

 

 باز پاسخ



 خیر – زیرا همیشه حاصل جمع یک عدد زوج با عدد  فرد  ،همیشه  عددی فرد خواهد بود.

 اگرهر دو عدد زوج و یا هر دو عدد فرد باشند ، حاصل جمع آنها حتما عددی زوج خواهد بود  - اگر یک عدد فرد و دیگری زوج باشد ،حاصل جمع آنها حتما عددی فرد خواهد شد ، 

 زوج

 فرد

 زوج

   

9

9 

12 

2×3  4× 3 
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 بله-چون بین تعداد چوب کبریت ها و شماره شکل رابطه ضرب وجود دارد

 مضرب های 3 همان الگوی عددی 3 هستند.  حاصل ضرب هر عدد طبیعی در عدد3

 30 و 300 و 3000  و  ...

 راهبرد رسم شکل – عدد زوج کمتر از 20 یعنی 18 .     پس اعداد زوج بین 2 تا 14 قابل قبول است.
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) راهبرد نمادین سازی (           55 = 5 ×----  11

  

-90-85-80-75-70-65-60-55-50-45-40-35-30-25-20-15-10-5
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 برای مثال عدد 4 
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 مثال :4 و 6  و 10 و ...

 



 فرد

0,2,4,6,8 

 خیر

 خیر

 فقط با توجه به رقم یکان آن عدد

در این جدول کدام اعداد 2 بار رنگ شده ند؟ چرا؟ 

   

5 8 11 14 17 20 

2+)1×3( 2+)2×3( 2+)3×3( 2+)4×3( 2+)5×3( 2+)6×3( 

 تعداد مربع ها 2تا بیشتر از 3 برابر شماره شکل است.
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 -----  = 3 ÷ ( 1 – 25 ) یا 25 =1+  (  3 ×  ------  ) 8

 تعداد مکعب =1+ ( 3 × شماره شکل)            یا       شماره شکل =3÷(1- تعداد مکعب) 

 ص غ

 غ ص

 راهبرد حل مساله ساده تر و  رسم شکل

 1 و 3 و 5 و 15 1 و 2 و 3 و 4 و 6 و 12




